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WIDOK OGÓLNY SCHODÓW
STAN PROJEKTOWANY

SKALA 1:10/1:50/1:100

UWAGA:
1. Rzędne spodu materacy keramzytowych zweryfikować na budowie.
 Materace należy posadowić  na podłożu nośnym, oczyszczonym z gruzu i innych zanieczyszczeń.
2. Keramzyt w geosyntetykach należy układać tak, by nie wywierały parcia na istniejącą
konstrukcję.
3. Geosyntetyki należy układać wg zaleceń producenta.
4. Odsłonięte powierzchnie (ściany boczne, balustrady, przepony itd.)
 wykończyć tynkiem z powłoką antygraffiti.
5. Gabaryty nowych, żelbetowych części ścian bocznych oraz przypór należy zweryfikować na
 budowie i w razie konieczności dostosować do istniejących elementów.
6. Należy zweryfikować na budowie położenie sytuacyjne i wysokościowe kabla 110kV, a prace w
 jego pobliżu prowadzić ze ścisłym zachowaniem przepisów BHP oraz wytycznych gestora sieci.
7. Pianobeton należy układać w warstwach, z przerwami na uzyskanie przez daną warstwę
 wytrzymałości, niewywołującej parcia na ściany boczne. Przed ułożeniem pianobetonu należy
 uszczelnić otwory oraz przepusty w ścianach pomieszczenia.
8. Elementy stalowe latarni oświetleniowych zabezpieczyć antykorozyjnie zgodnie z SST powłoką
 malarską w kolorze ciemnografitowym.
9. Elementy stalowe poręczy zabezpieczyć antykorozyjnie zgodnie z SST powłoką malarską w
 kolorze jasnoszarym.
10. Wszystkie poręcze przyschodowe wysunąć poziomo na min. 30cm przed pierwszym i
 ostatnim stopniem.

+68,75

~66,28

Pianobeton 2,5MPa układany warstwami,
kolejna warstwa układana po uzyskaniu
przez poprzednią wytrzymałości nie
wywołującej parcia na ściany boczne

67,90

Reprofilacja i odtworzenie
ist. nawierzchni betonowej

+00,00+0,15 +00,15

Perforowana rura PCV ∅
110mm w tkaninie
geotechnicznej

Folia budowlana

+67,37
+67,06

+0,00

Poziom skucia konstrukcji

Zakładane położenie osi kabla
elektroenergetycznego 110kV i światłowodowego
Zakładane położenie osi kabla
elektroenergetycznego 110kV i światłowodowego

Istniejąca kostrukcja stropu
stacji transformatorowej
- bez zmian

Perforowana rura PCV ∅ 110mm
w tkaninie geotechnicznej

Folia budowlana

~1115
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PRZEKRÓJ POPRZECZNY B-B
Skala 1:100

PODZIEMNE POMIESZCZENIE TECHNICZNE
(STACJA TRANSFORMATOROWA)

Tynk gr.2,5cm barwiony w masie z powłąką antygrafitti
Proj. ściana żelbetowa gr.25cm
Tynk gr.2,5cm barwiony w masie z powłąką antygrafitti

Istniejąca ściana ceglana
-posadowienie nieznane

+0,05 +0,05

Projektowane dostosowania nawierzchni
dla osób niepełnosprawnych:

Oznaczenie w dwóch płaszczyznach pierwszego i
ostatniego stopnia w biegu w odcieniach szarości
o barwie kontrastującej
Powierzchnia wypukła w kolorze żółtym -
betonowe płyty z wypustkami o szerokości 60cm.
Powierzchnie odsunięte od biegu schodów o 50cm.

Okładzina biegu schodów - płyta lastryko 5cm + zaprawa klejąca 1cm
Bieg schodów monolityczna płyta żelbetowa C30/37 gr. min. 25cm
Beton wyrównawczy C12/15  gr. min. 10cm

Folia kubełkowa
Zasypka keramzytowa w otoczeniu
geosyntetyków wys. pojedyńczej warstwy ~50cm

A

+68,75 +68,78

+67,18 +67,19

Poręcz ∅60mm, h=75/90cm
w kolorze jasnoszarym

Poręcz ∅60mm, h=75/90cm
w kolorze jasnoszarym

+66,81

Rekonstrukcja ist. tralek
wg rys. szczegółowego

Projektowany mur
żelbetowy

Latarnia wg rys. szczegółowego

+66,85

Opierzenie ze stali nierdzewnej
całkowicie zakrywające styropian

Latarnia wg rys. szczegółowego

Ist. mur ceglany

Proj. poziom terenu

Ist. konstrukcja
schodów

+63,90

+64,50

+65,10

+65,70

Tynk gr.2,5cm barwiony w masie
z powłąką antygrafitti

Opierzenie ze stali nierdzewnej
całkowicie zakrywające styropian

Tynk gr.2,5cm barwiony w masie
z powłoką antygrafitti

Zwieńczenie muru
płyta lastryko gr.10-12cm

Zwieńczenie muru
płyta lastryko gr.10-12cm +69,94

Zakładane położenie osi kabla
elektroenergetycznego 110kV

Poziom skucia
istniejącej konstrukcji

Skucie istn. muru do poziomu określonego na
rysunku lub wystąpienia cegły o nienaruszonej
strukturze i pełnej wytrzymałości

+62,80

Istn. poziom terenu

Element do wprowadzania rowerów
L100x50 z możliwością regulacji
położenia względem balustrady

Zwieńczenie muru
płyta lastryko gr.10-12cm

Styropian 5cm Styropian 5cm
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Pierwszy i ostatni
stopień w biegu w
odcieniach szarości
o barwie kontrastującej

Zwieńczenie muru
płyta lastryko gr.10-12cm

+65,30
Poziom zabezpieczenia izolacją powłokową

10

PRZEKRÓJ POPRZECZNY 5-5
Skala 1:50

A

A

Odtworzenie ist. kostki betonowej

Epoksydowo-bitumiczna izolacja powłokowa

Luźno ułożona zasypka keramzytowa  gr.15cm

Projektowana ściana żelbetowa C30/37 gr. 40cm

Zasypka keramzytowa w otoczeniu georusztu
wys. pojedyńczej warstwy ~50cm

Epoksydowo-bitumiczna izolacja powłokowa

Epoksydowo-bitumiczna izolacja powłokowa

Luźno ułożona zasypka keramzytowa  gr.15cm

Projektowana ściana żelbetowa C30/37 gr. 40cm

Zasypka keramzytowa w otoczeniu geosyntetyków
wys. pojedyńczej warstwy ~50cm

Epoksydowo-bitumiczna izolacja powłokowa

A
Tynk gr.2,5cm barwiony w masie z powłoką antygrafitti
Projektowana ściana żelbetowa C30/37 gr.25cm
Tynk gr.2,5cm barwiony w masie z powłoką antygrafitti

Tynk gr.2,5cm barwiony w masie z powłoką antygrafitti
Projektowana ściana żelbetowa C30/37 gr.25cm
Tynk gr.2,5cm barwiony w masie z powłoką antygrafitti

BUDYNEK
MIESZKALNY

+67,10

+64,15

Zasypka keramzytowa (ys. pojedyńczej
warstwy ~50cm) w otoczeniu geosyntetyków:
- geowłóknina z PP - masa pow. 500g/m2
- geosiatka z PVA - 300/50-20

kolektor
zbiorczy
∅250

+68,75

+67,19
+67,07

+65,51

+67,18

+69,94

+68,30

Latarnia wg rys. szczegółowego

Latarnia wg rys. szczegółowego

Latarnia wg rys. szczegółowego

Latarnia wg rys. szczegółowego

Latarnia wg rys. szczegółowego

+66,62

+64,94

+63,27

Bieg schodów
segment A

Bieg schodów
segment B

Bieg schodów
segment B

Bieg schodów
segment B

Bieg schodów
segment C

+65,30

+63,30

+61,90

+60,40

Odwodnienie szczelinowe

Beton wyrównawczy
C12/15 gr. min. 10cm

Beton wyrównawczy
C12/15 gr. min. 10cm

Beton wyrównawczy
C12/15 gr. min. 10cm

+66,81

Indywidualna
studzienka rewizyjna

Indywidualna
studzienka rewizyjna

Kolektor zbiorczy
∅250

Kolektor zbiorczy
∅250

Kolektor zbiorczy
∅250

Kolektor zbiorczy
∅250

Kolektor ∅250

Reprofilacja i odtworzenie
ist. nawierzchni z kostki betonowej
-kostka betonowa na podbudowie z betonu
gr.10cm i warstwie wzmacniającej z gruntu
stab. cem. C3/4 gr.15cm

58,57

Pianobeton 2,5MPa układany warstwami,
kolejna warstwa układana po uzyskaniu
przez poprzednią wytrzymałości nie
wywołującej parcia na ściany boczne

+68,87

Zasypka keramzytowa (ys. pojedyńczej
warstwy ~50cm) w otoczeniu geosyntetyków:
- geowłóknina z PP - masa pow. 500g/m2
- geosiatka z PVA - 300/50-20

+65,39

+63,83
+63,71

+62,15
+62,04

+60,49

Odwodnienie szczelinowe

Dylatacja poprzeczna

Dylatacja poprzeczna

Dylatacja poprzeczna

+68,78
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mata guzikowa z prefabrykatów
betonowych w kolorze żółtym

faktura uwagi w formie kostki
granitowej surowo łupanej

Pierwszy i ostatni stopień w biegu w
odcieniach szarości o barwie kontrastującej

120 Studzienka rewizyjna

+65,13

+63,45

+61,77

60 50

Poręcz
∅60mm, h=75/90cm w
kolorze jasnoszarym

Rekonstrukcja ist. tralek
wg rysunku
szczegółowego

Rekonstrukcja ist. tralek
wg rysunku
szczegółowego

2,5%

2,5%

ul. Górna Wilda

PODZIEMNE POMIESZCZENIE TECHNICZNE
(STACJA TRANSFORMATOROWA)

PRZEKRÓJ PODŁUŻNY A-A
Skala 1:50

ul. Spychalskiego
(ul. Dolna Wilda)

Oczyszczenie strumieniowo-ścierne

Epoksydowo-bitumiczna izolacja powłokowa

Luźno ułożona zasypka keramzytowa  gr.15cm

Ist. ściana murowana stacji transformatorowej

Zasypka keramzytowa w otoczeniu
geosyntetyków wys. pojedyńczej warstwy ~50cm

Okładzina biegu schodów
płyta lastryko 5cm
+zaprawa klejąca 1cm

Bieg schodów -monolityczna płyta żelbetowa
C30/37 gr. min.25cm
Beton wyrównawczy C12/15  gr. min.10cm

Folia kubełkowa
Zasypka keramzytowa w otoczeniu
geosyntetyków wys. pojedyńczej warstwy ~50cm10 x 15,033,0

10 x 15,033,0

10 x 15,033,0

2,5%

11 x 15,033,0

2,5%

10 x 15,033,0

3525 (długość całkowita schodów)

+60,33

Dylatacja poprzeczna
743

775

Istniejąca kostrukcja stropu
stacji transformatorowej
- bez zmian

Dylatacja poprzeczna

Zasypka keramzytowa (ys. pojedyńczej
warstwy ~50cm) w otoczeniu geosyntetyków:
- geowłóknina z PP - masa pow. 500g/m2
- geosiatka z PVA - 300/50-20

Zasypka keramzytowa (ys. pojedyńczej
warstwy ~50cm) w otoczeniu geosyntetyków:
- geowłóknina z PP - masa pow. 500g/m2
- geosiatka z PVA - 300/50-20

Folia kubełkowa

Belka spinająca ściany
pod schodami

Belka spinająca ściany
pod schodami

Belka spinająca ściany
pod schodami

Belka spinająca ściany
pod schodami

+68,30

+62,80

Projektowany mur
żelbetowy

Ist. mur ceglany

Proj. poziom terenu

Ist. konstrukcja
biegu schodów

Tynk gr. 2,5cm barwiony w masie
z powłoką antygrafitti

Zwieńczenie muru
płyta lastryko gr.10-12cm

+62,95

+63,55

+64,15

Opierzenie ze stali nierdzewnej
całkowicie zakrywające styropian

Istn. poziom terenu

Proj. konstrukcja
ściany bocznej schodów

Zakładane położenie osi kabla
elektroenergetycznego 110kV

Poziom skucia
istniejącej konstrukcji

100 445

545

200 155 185

60

60221

+65,13

+63,30 +63,37

Poziom zabezpieczenia izolacją powłokową

Latarnia wg rys. szczegółowego

PRZEKRÓJ 4-4
Skala 1:50

+65,80

10

95
10

10
5

+66,62

Tynk gr.2,5cm barwiony w masie
z powłoką antygrafitti

Ist. mur ceglany

Ist. konstrukcja
biegu schodów

Zwieńczenie muru
płyta lastryko gr.10-12cm

+62,50

+63,50

+63,00

Opierzenie ze stali nierdzewnej
całkowicie zakrywające styropian

Proj. konstrukcja
biegu schodów

Proj. poziom terenu

Istn. poziom terenu

projektowany mur żelbetowy

Zakładane położenie osi kabla
elektroenergetycznego 110kV

+61,60

100 445

545

215 150 180

50

50

213

+63,45

+61,90

+62,40

10

Poziom skucia
istniejącej konstrukcji

Poziom zabezpieczenia izolacją powłokową

Latarnia wg rys. szczegółowego

PRZEKRÓJ  3-3
Skala 1:50

+64,40

+62,98

95
10

10
5

Poziom skucia
istniejącej konstrukcji

Ist. mur ceglany

+64,94

Proj. poziom terenu

+61,75

+62,05

Ist. konstrukcja
biegu schodów

Proj. konstrukcja
biegu schodów

Tynk gr.2,5cm barwiony w masie
z powłoką antygrafitti

Zwieńczenie muru
płyta lastryko gr.10-12cm

Opierzenie ze stali nierdzewnej
całkowicie zakrywające styropian

projektowany mur żelbetowy

Zakładane położenie osi kabla
elektroenergetycznego 110kV

Istn. poziom terenu

+61,25

100 445

545

265 280

30

206

+60,40

+61,77

+62,17

Poziom zabezpieczenia izolacją powłokową

Latarnia wg rys. szczegółowego

PRZEKRÓJ  2-2
Skala 1:50

+62,80 10

95
10

10
5

+63,27

Poziom skucia
istniejącej konstrukcji

Ist. mur ceglany

Istn./Proj.
poziom terenu

Ist. konstrukcja
biegu schodów

Proj. konstrukcja
biegu schodów

Tynk gr.2,5cm barwiony w masie
z powłoką antygrafitti

projektowany mur żelbetowy

+60,05

+60,55

Rekonstrukcja ist. tralek
wg rys. szczegółowego

Zakładane położenie osi kabla
elektroenergetycznego 110kV

545

175

545

197

+60,05 10

Poziom zabezpieczenia izolacją powłokową

Latarnia wg rys. szczegółowego

PRZEKRÓJ  1-1
Skala 1:50

Reprofilacja i odtworzenie
ist. nawierzchni z kostki betonowej
-kostka betonowa na podsypce piaskowej 3-5cm
i podbudowie piaskowo-żwirowej 30cm

budynek obsługi parkingu
(bez zmian)

195 175

95
10

10
5

UWAGA:
zakładane miejsce wbudowania zwieńczenia murów zachowanych z konstrukcji
schodów przed rozbiórką. W zależności od ilości zachowanego materiału
zwieńczenia wbudować na całej długości zaznaczonego elementu lub w
przypadku małej ilości na fragmencie o długości nie mniejszej niż 1,0m.

15

32

ELEMENT A

ELEMENT A

ELEMENT A

EL
. B

EL
. B

2%

2%

2%

Zaprawa
klejąca

ELEMENTY A i B - płyty
lastryko gr. 5cm

Zaprawa
uszczelniająca

Zaprawa
uszczelniająca

Okładzina lastryko
na zaprawie klejącej

Konstrukcja
żelbetowa schodów

OKŁADZINA STOPNIA
skala 1:10

Płyta lastryko

Zaprawa klejąca

Pręt kotwiący
∅12 l=15cm co
50cm

SZCZEGÓŁ ZWIEŃCZENIA ŚCIAN I
WYKOŃCZENIA POWIERZCHNI TYNKU

skala 1:10

2
10

10

10 10

Żłobkowanie bocznych powierzchni
zwieńczenia ścian z płyt lastryko

Żłobkowanie tynku (schemat
żłobkowania wg odrębnego
rysunku)

Żłobkowanie bocznych powierzchni
zwieńczenia ścian z płyt lastryko

Młotkowana faktura tynku
nawiązująca do pierwotnego
wyglądu

Latarnia wg rys. szczegółowego

Ist. mur ceglany

+65,70

+67,15

Zwieńczenie muru
płyta lastryko gr.10-12cm

Projektowany mur
żelbetowy

Zakładane położenie osi kabla
elektroenergetycznego 110kV

Tynk gr.2,5cm barwiony w masie
z powłoką antygrafitti

Proj. konstrukcja
ściany bocznej schodów

+64,80

+69,94

+68,87

Poziom skucia
istniejącej konstrukcji

Ist. mur ceglany

Proj. mur żelbetowy

+62,80

Istn. poziom terenu

220

100 450

325

90

95

45505

237

10
10
5

Opierzenie ze stali nierdzewnej
całkowicie zakrywające styropian

Proj. poziom terenu

+64,15

zakres otynkowania
+64,15

+65,30

Poziom zabezpieczenia izolacją powłokową
~66,28 (poziom nawierzchni)

PRZEKRÓJ 6-6
Skala 1:50

10

550

Element do wprowadzania rowerów
L100x50 z możliwością regulacji
położenia względem balustrady

Element do wprowadzania rowerów
L100x50 z możliwością regulacji
położenia względem balustrady

Element do wprowadzania rowerów
L100x50 z możliwością regulacji
położenia względem balustrady

Poręcz
∅60mm, h=75/90cm
w kolorze
jasnoszarym

Dylatacja poprzeczna wypełnienie
materiałem trwale plastycznym

Latarnia wg rys.
szczegółowego

Studzienka
rewizyjna

Kolektor
zbiorczy ∅250

Reprofilacja i odtworzenie ist. nawierzchni z płyt chodnikowych
betnowych 50x50cm ze spadkiem ukształtowanym w kierunku
krawężnika jezdni

Wypełnienie ist. komory
podziemnej pianobetonem

Orientacyjne położenie osi kabla
elektroenergetycznego 110kV

Studzienka rewizyjna

Rekonstrukcja ist. tralek
wg rysunku
szczegółowego

Odwodnienie szczelinowe
z dwoma indywidualnie proj.
studzienkami rewizyjnymi z
wbudowanym spadkiem do
studzienki południowej

Poręcz
∅60mm, h=75/90cm w
kolorze jasnoszarym

Latarnia wg rys.
szczegółowego
Latarnia wg rys.
szczegółowego
Latarnia wg rys.
szczegółowego

Dylatacja poprzeczna wypełnienie
materiałem trwale plastycznym
Dylatacja poprzeczna wypełnienie
materiałem trwale plastycznym
Dylatacja poprzeczna wypełnienie
materiałem trwale plastycznym

Dylatacja poprzeczna wypełnienie
materiałem trwale plastycznym
Dylatacja poprzeczna wypełnienie
materiałem trwale plastycznym
Dylatacja poprzeczna wypełnienie
materiałem trwale plastycznym
Dylatacja poprzeczna wypełnienie
materiałem trwale plastycznym

Latarnia wg rys.
szczegółowego
Latarnia wg rys.
szczegółowego
Latarnia wg rys.
szczegółowego
Latarnia wg rys.
szczegółowego
Latarnia wg rys.
szczegółowego

Odtworzenie
nawierzchni z
kostki betonowej

Kolektor
zbiorczy ∅250

Odtworzenie / wykonanie opaski z
kostki betonowej szer. 80cm
z obrzeżem betonowym 8x30cm

Częściowa rozbiórka i odtworzenie
ist. ściany betonowej
(wymagany zakres rozbiórki określić na etapie
budowy po odsłonięciu fundamentów schodów)

Częściowa rozbiórka i odtworzenie
ist. ściany żelbetonowej

(wymagany zakres rozbiórki określić na etapie
budowy po odsłonięciu fundamentów schodów)

Latarnia wg rys.
szczegółowego
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Pierwszy i ostatni
stopień w biegu w
odcieniach szarości o
barwie kontrastującej

faktura uwagi w formie kostki
granitowej surowo łupanej

60 50mata guzikowa z
prefabrykatów betonowych
w kolorze żółtym

120

35 35 35 35

Poręcz
∅60mm, h=75/90cm w
kolorze jasnoszarym

Rekonstrukcja ist. tralek
wg rysunku
szczegółowego

BUDYNEK MIESZKALNY

WIDOK Z GÓRY
Skala 1:100

ul. Górna Wilda

ul. Spychalskiego
(ul. Dolna Wilda)

PODZIEMNE POMIESZCZENIE
TECHNICZNE
(STACJA

TRANSFORMATOROWA)
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+67,15

BUDYNEK GOSPODARSKI
(BEZ ZMIAN)

BUDYNEK OBSŁUGI
PARKINGU

(BEZ ZMIAN)

+64,15 +60,55
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Opierzenie ściany z blachy nierdzewnej

Opierzenie ściany z blachy nierdzewnej

UWAGA:
zakładane miejsce wbudowania zwieńczenia murów
zachowanych z konstrukcji schodów przed rozbiórką.
W zależności od ilości zachowanego materiału
zwieńczenia wbudować na całej długości
zaznaczonego elementu lub w przypadku małej ilości
na fragmencie o długości nie mniejszej niż 1,0m.

KOLORYSTYKA:

(A) ŚCIANY KONSTRUKCJI SCHODÓW - RAL7044

(B) REKONSTRUOWANE LAMPY - RAL7016

(C) PORĘCZE - RAL7042

 KOLOR NAWIERZCHNI CHODNIKA Z KOSTKI BETONOWEJ
- NATURALNY SZARY

 KOLOR NAWIERZCHNI CHODNIKA Z PŁYT BETONOWYCH
- NATURALNY JASNOSZARY

 KOLOR FAKTURY UWAGI Z KOSTKI GRANITOWEJ -
NATURALNY KOLOR KAMIENIA, SZARY

 KOLOR SPOCZNIKÓW I STOPNI - NATURALNY KOLOR
LASRYKO, SZARY

 KOLOR PŁYT ZWIEŃCZAJĄCYCH ŚCIANY - NATURALNY
KOLOR LASRYKO, SZARY

 KOLOR PIERWSZYCH I OSTATNICH STOPNI BIEGU
SCHODOWEGO - GRAFITOWY, KONTRASTUJĄCY WZGL.
OKŁADZINY SPOCZNIKÓW I POZOSTAŁYCH STOPNI

Inwestor:

Nazwa inwestycji:

Projektant

Stanowisko Imię i nazwisko Nr uprawnień
specjalność Podpis

Tytuł rysunku:

Widok ogólny schodów. Stan projektowany
Nr umowy: Data opracowania: Skala:RU-151/PIM/18/KD/2018-156

Nr 4.1

Branża:

KONSTRUKCYJNA
Stadium dokumentacji:

PB/PW

1:10/1:50/1:10005/2019

Poznańskie Inwestycje Miejskie Sp z o.o. 
Plac Wiosny Ludów 2, 61-831 Poznań

Opracował

Opracował

mgr inż. Błażej Tyburski

mgr inż. Dawid Żuchliński

mgr inż. Łukasz Szuba 7131/190/P/2002
konstrukcyjno-budowlana

inż. Ewa Kowalska

Remont schodów w ciągu ul. Spychalskiego w Poznaniu

Opracował


